

## Felkai Béla-díj

Felkai Béla 1993 óta volt nélkülözhetetlen munkatársa a Menhely Alapítványnak. Papírforma szerint gépkocsivezetőként dolgozott, azonban a kollégák, a szakma, a hajléktalan emberek mind tudták: ő ennél jóval több. Gazdája volt a Teajaratnak, majd a Krízisautónak, társa az utcán dolgozó szociális munkásoknak. Szeretették a hajléktalan-ellátásban dolgozó kollégák, bárhol bukkant fel, mindig közvetlenséget, jó kedvet hozott, sokszor ő volt az összekötő kapocs a szakma különféle intézményei között. Szerették közvetlen munkatársai, mert mindig lehetett rá számítani, kreatív és nagylelkű volt. És szerették azok az emberek, akik érdekében télen-nyáron fáradhatatlanul róttá a főváros utcáit. A szakmából csak nagyon kevesen mondhatják el magukról, hogy úgy ismerik a közterületen élőket, mint ő ismerte, és még kevesebben, hogy úgy képesek feléjük fordulni, ahogy ő tette. Évekre visszamenőleg emlékezett, melyik embert, hol kell keresni, miben kell segíteni, tudta, mi az a néhány szó, amellyel a törődés legjobban kifejezhető.

2012 decemberében, rövid betegséget követően, hatvan évesen ment el. Úrt hagyott maga után, és nem csak a Menhely Alapítvány életében. Halálával eltűnt egy olyan nagy tudású kolléga a hajléktalan-ellátásból, aki munkájával elvitathatatlan rangot vívott ki. A fedél nélküliek számára ő volt a mindenkor nagy szeretettel várt „Főnök Úr”, s ezt a tiszteletet az utcán élők körében nem könnyű kiérdemelni. Neki húsz éven át sikerült.

Emlékére alapítványunk létrehozta a Felkai Béla-díjat, mely egy oklevelet és pénzjutalmat magába foglaló szakmai elismerés. Otthontalan emberek jelölései alapján olyan szociális segítők (szociális munkások, utcai szociális munkások, szociális asszisztensek, technikai munkatársak, illetve önkéntesek) kaphatják meg, akik hajléktalanellátó intézményben dolgoznak, és kiemelkedően sokat tesznek ügyfeleikért. A díj odaítéléséről – a jelölések alapján – a család képviselőjéből, az alapítvány képviselőjéből, illetve egy otthontalan emberből álló háromtagú testület dönt. Első alkalommal a Szegénység elleni küzdelem világnapján, 2013. október 17-én adtuk át a díjat Kardos T. Ádám, a Magyar Vöröskereszt Zala megyei szervezetének szociális munkása részére.



*Mindenkinek legyen otthona!*